

《西游》成全球最卖座华语片

《北京遇上西雅图》四天票房8000万网络收获“零差评”

时隔13年,周星驰执导的《西游降魔篇》超越李安的《卧虎藏龙》,成为全球最卖座的华语电影。

截至3月21日,该片全球累计票房已达2.15亿美元,刷新了此前李安导演的《卧虎藏龙》在2000年创下的2.13亿美元的华语片全球票房纪录。不过,与《卧虎藏龙》不同的是,《西游》的大部分票房来自于内地大银幕,由于该片并未进军北美市场,内地市场之外的票房多来自中国香港、马来西亚、新加坡等地。另据报道,今年年初,华语电影票房冠军《人再囧途之泰囧》在北美遭遇滑铁卢,从今年年初截至目前,票房不足6万美元,险些创下华语电影海外票房新低。

自2月10日农历大年初一上映以来,《西游》已打破多项华语片票房纪录。目前该片只剩下下一个目标,那就是超越《泰囧》的12.6亿,成为内地华语片票房冠军。截至3月23日,《西游》的票房已达到12.43亿,距离目标还差1700万。但由于该片已上映一个多月,目前在排片上仅占据1%左右,想要再创纪录似乎心有余而力不足。

上周最热门的当属新片《北京遇上西雅图》,这部由汤唯、吴秀波主演的爱情片首周四日拿下近8000万票房,将单周票房冠军从进口片《虎胆龙威5》手中夺回,表现相当亮眼。



更值得欣喜的是,这部国产爱情片在口碑上几乎是“零差评”,豆瓣网友给它打出了8.1的高分,不仅超过了同档期其他影片,也超过了曾经创造票房奇迹的爱情片《失恋

33天》。凭借口口相传的好口碑,目前该片排片还在一路上调,已经占据总场次的28%,业内看好它有望成为又一匹票房黑马。

(据北京晚报)

综艺节目抢贴“中国”标签

七档“中国×××”节目搅昏头,观众实在难分清

今年,将先后有七档以“中国”命名的综艺节目将登上荧屏,内容涉及明星跳水、草根圆梦、唱歌比赛、寻求商机,辐射生活娱乐各个方面。去年,《中国好声音》的成功,令众多电视综艺节目纷纷在名称上贴“中国”标签,以此博得收视率保障。一旦今年某档“中国”冠名的节目再度引发关注,未来,可以预见,打着“国字号”招牌横空出世的综艺节目将越来越多。

观众声音:“中国xxx”太多,分不清

读者王小姐是一名爱看电视综艺的80后。当记者向其询问是否清楚《中国好声音》、《中国最强音》、《中国梦之声》三档音乐节目有何区别时,她的答案真有些不着边际,“好声音是凉茶赞助的么,去年特别火,看预告说今年夏天还有第二季,听说刘欢不来当评委了?为啥呀?我看新闻说章子怡要当评审,是不是参加这个节目?你说的另

外两档(‘最强音’和‘梦之声’)我没听说过,不了解。”

湖南卫视、上海东方卫视今年也推出两档音乐比赛。罗大佑、陈奕迅、章子怡、郑钧是《中国最强音》的评委。而已经开通海选报名通道的《中国梦之声》,目前还未曝光评审阵容,据悉歌手李玟已被锁定为评审之一。对普通观众来说,分不清这三档节目很正常,都是吸纳草根歌手,都是四位评审坐镇,名字都叫“中国xxx”,还都没有开播,谁能分得清楚?

市场现状:7档综艺节目傍上“国字号”

记者了解到,今年将有7档“国字号”综艺节目上荧屏。他们分别是:浙江卫视《中国星跳跃》、《中国梦想秀》、《中国好声音》(号称“中国三部曲”);湖南卫视《中国最强音》;上海东方卫视《中国梦之声》、《中国达人秀》;中国教育电视台《中国好商机》。

又据调查,这些与国名挂钩的节目中,只有《中国达人秀》一档属于外国原版节目名称中就加有国名,与《英国达人》的版权方师出同门。而国内几家卫视的其余几档挂有“中国”字样的节目是如何命名的?记者做了一番了解,让名人跳水的《中国星跳跃》,荷兰原版名叫《名人四溅》(Celebrity Splash);周立波主持,主打帮老百姓完成心愿的《中国梦想秀》的曾用名叫《就在今夜》(Tonight's the night);《中国好声音》节目版权属于荷兰节目《The Voice》,到了美国就叫《美国之声》,去到英国改成了《英国之声》;《X factor》2011年被辽宁卫视购买版权后叫《唱响中国》,第二年更名《激情唱响》,但今年版权到了湖南卫视,名称就变成《中国最强音》;《美国偶像》被东方卫视买了版权后改名《中国梦之声》;创业风投节目《中国好商机》是原创节目,也赶上了这波“国字号”起名热潮。

(据扬子晚报)

霍思燕被曝“未婚先孕”

已有四个月身孕

网易娱乐讯 霍思燕与85后男友杜江的爱情于去年曝光,杜江还曾在霍思燕生日当天示爱称要一辈子与其相伴。24日晚,南都娱乐周刊在微博爆料称霍思燕未婚先孕,已有四个月的身孕。而霍思燕近段时间在微博中大聊爱情与幸福,可见其喜悦心情。网易娱乐随后致电杜江经纪公司宣传总监,她称:目前尚不清楚事件具体的经过没办法给出回应,经纪人也没有给出确切的回复,并且经济公司不会太多干预艺人的私事。

霍思燕男友杜江因在电视剧《青瓷》中饰演阴毒狠辣的徐艺一角而为观众所知。2012年6月21日杜江与霍思燕被拍到一起亲密的逛街,随即两人的恋情曝光。在2012年10月霍思燕生日当天,杜江发微博表示希望能够陪伴霍思燕一生,为此霍思燕也甜蜜回应称:我愿意。

昨日有媒体爆料称霍思燕已经怀有四个

月的身孕,据了解霍思燕与杜江尚未领证,两人属未婚先孕。当然未婚先孕在娱乐圈中并不少见,至于两人何时领证结婚也成为网友关心的话题。这几日霍思燕在微博中分享了不少幸福、爱情感言。3月14日霍思燕发微博表示春天来了,多彩的世界让人心情愉悦。而3月17日霍思燕再发微博分享电影《逆世界》中的一段爱情箴言,随后3月23日霍思燕晒出甜品,感慨称:“幸福就是一睁眼就能吃到昨晚想吃的东西。”而杜江也在微博中甜蜜的称:“没有吃过糖的人,不知道糖有多甜。”热恋的两人似乎已经做好以喜悦的心情迎接新生命的准备。



《少年派》男主角低调读书
追随李安立志当导演



搜狐娱乐讯 据台湾媒体报道,电影《少年派的奇幻漂流》男主角苏拉·沙玛受访表示“今后,我将更坚定追随李安的脚步,当导演,拍电影”。

《少年派的奇幻漂流》获第85届奥斯卡金像奖4项大奖,影片男主角苏拉·沙玛,如今在德里大学圣史蒂芬学院读大一,主修哲学。圣史蒂芬学院是印度最好的高等学府之一,学生课业压力繁重,苏拉·沙玛每周一到周五上午8时到下午3时课程全满。

苏拉·沙玛透露,他已经看过《少年派的奇幻漂流》9次,“在电影里看到自己时,会感觉恍如隔世,想起拍摄时片场的工作人员,甚至自问‘人都到哪儿去了?’”初试啼声就大放光芒,苏拉·沙玛却没想过继续走明星之路。他说要追随李安,也去当导演、拍电影,“我不知自己做不做得到,但我要试试”。

撒贝宁主持
探案推理节目



新浪娱乐讯 近日,央视专门为撒贝宁研发的新栏目《撒贝宁时间》正式亮相央视一套。撒贝宁在《撒贝宁时间》中的精彩主持受到了观众的好评。

传统法治节目的主持人,基本上都是起着一个串联故事或探讨法理的作用。虽然也有极少数主持人出现在案发现场的节目,但也都是以出镜记者的身份对案件进行报道。《撒贝宁时间》中的撒贝宁成为了侦探,成为“撒尔摩斯”。正是由于演播室的特别设计,使得小撒可以穿越时空,进入案发地察看现场、寻找证据、发现破绽、实现突破,甚至可以将在现场发现的证据带回实景区演播室也就是他的工作室来研究。

李天一案最新进展
尚未进入
检方起诉阶段

新浪娱乐讯 3月25日下午,“央视新闻”官方微博称著名歌手李双江之子李天一涉嫌强奸案在经过检察机关批捕程序后,由公安机关继续侦查,案件尚未进入审查起诉阶段。

2月20日深夜,知名歌唱家李双江梦鸽之子李天一等五人,因涉嫌轮奸一名十七八岁的女子而被警方刑事拘留。而在羁押期临近七天时,警方依法对李天一等人延长过一次刑拘审查期。不过,据李天一对所犯的罪供认不讳,与受害者所诉内容一致,因此在李天一被刑拘的第九天,也就是3月2日,公安机关将李天一等五人涉嫌强奸一案,报送检察机关申请批捕,而因该案件涉及未成年人,所以将由海淀区检察院的未成年检察处实施逮捕。据央视新闻官方微博的最新消息,目前李天一等人涉嫌强奸案在经过检察机关批捕程序后,由公安机关继续侦查,案件尚未进入审查起诉阶段。